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股票市场的力学模型概述

场外资金

    类比的物理模型：股票就像一个长方形的块体，而块体中间有一个滑块
（代表主力和散户占有筹码的比例）。左右两边的力量代表市场中的不同参与
者，他们共同影响着股价的波动。
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场内资金

散户主力



第一节 上涨机制：合力推动

主力资金 散户资金

股价上涨通常是由于主力和散户同时买入，形成合力上涨
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第二节 下跌机制：主力主导

    股价的下跌往往是主力卖出所引发。主力对股票的内部信息更了解，因此
其卖出信号更具市场影响力。散户一旦察觉主力的卖出行为，通常会更加谨
慎，甚至跟随卖出，进而加速股价下跌
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 下跌演变结果

主力逐步跑掉 散户进入
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否

股价不能预测 易下跌，不能参与

第三节 主力与散户资金的互动关系

主⼒运作
股甲

股丙
股乙 是 主力能影响散户

是

股价可预测 
容易上涨，可参与
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市场看到



主力的买卖行为会直接影响散户的决策： 

● 大笔买入 往往跟随 股价迅速涨停

● 少量买入 会持续跟进 推动股价⼤幅上涨

主力行为 散户行为 股价结果
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● 逐步出货 继续买⼊，接盘 震荡，不再上涨

● 大规模卖出 停⽌买⼊,转⽽卖出 下跌；随之⼤跌

主力行为 散户行为 股价结果

名词解释  出货：即少量买入、大量卖出 
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● 股票的涨跌由主力和散户(场外资金)的博弈共同决定。 

博弈后的结论
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● 没有场外资金的关注度是股价无法有效上涨，不参与 

● 有了场外资金的关注度，重点研究主力的买卖行为对散户的影响。 

仔细理解两者之间的互动关系，能够帮助投资者更好地把握市场动
态，做出更理性的投资决策。



第四节 实操1 什么股不能买

●  在各分类题材中排行榜单中
处于靠后的都不做；

比如你选了国产芯片股题材 

安诺其300067以及它后面的的
股都不能做

因为后⾯的股都不会被场外资⾦看到
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第五节Hawk 背后的逻辑

● 前五 ●   09:27–10:00 
●   10:00 -10:30

排名 时间 价格

● 3元以上

● 优选前三 ● 优选5元以上
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主力

● 大黄柱子

● 又高,又密集



Hawk 正确样本以及要点
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2、不超过11点，白色框内

3、表示主力高度和密集度 

4、打板是结果，不是原因

1、大黄珠子出现在10点半之前



  找一下 正确要点都在哪？
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  找一下 错误的点在哪？
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第五节 主力背后的逻辑
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● 第一主力：实力超强，稳健

● 第二主力：实力强大，超短

● 第三主力：实力中等，投机

● 场外焦点：跟场外形成合力



第五节 排名背后的逻辑
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● 筛选主力： 更聪明更强悍的主力，操盘更稳健

● 筛选散户： 场外资金的跟风意愿，更容易形成合力

● 时间筛选：  聪明的资金反应速度更快，更容易成为龙头



第六节 牛市暴涨的资金状况
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场内资金 场外资金（一般指散户）

● 原因：散户数量超级巨大，场外资金占主导地位，上涨主要靠
散户资金。场内机构变成次要力量了。

场外资金占比大于60%



 牛市的策略
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选最热们 
的股

不要 
怂⼲

● 原因：场外资金充沛，最热门的股有源源不断的场外资金的支撑



第七节 熊市阴跌震荡市场的资金状况
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场内资金（主力）

● 场外资金（散户）比较少，场内资金主导股票行情。这个时候
合力才更容易产生牛股

场外资金



 熊市，震荡市场，阴跌的策略
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选合力股 耐心慢

● 场外资金量少，要仔细找合力股，慢点。



第八节 主力的几种类型
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● 稳健主力：刘备、关羽、张飞

● 垃圾主力：吕布：三姓家奴，坑人

● 超级主力：曹操：兵马众多，胜率最高
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未完待续 。。。


